

A SZÍN-VONAL ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA DIGITÁLIS HÁZIRENDJE

2020/2021. TANÉV

I. TÖRVÉNYI HÁTTER

A digitális házirend megalkotását a Kormány által 2020. március 13-án kihirdetett digitális tanrend 102/2020. (III. 14.) Korm. határozatára tette szükségessé, és a Házirend szerves részét képezi. (A digitális Házirend jelenlegi formájában a digitális munkarend idejére hatályos, a változó körülményekhez igazodva átdolgozásra kerül.)

II. A DIGITÁLIS ISKOLAI HÁZIREND CÉLJA

A házirend kifejezi, hogy a pedagógiai folyamat résztvevői milyenné szeretnék formálni a digitális iskolai közösséget.

A házirendben megfogalmazott kötelességek és jogok az egyéni és közös felelősség növelését szolgálják az online térben is.

A digitális iskolai házirend megalkotása, a meglévő házirend kiegészítése a digitális oktatás működését, az iskolai nevelés és oktatás zavartalan megvalósítását szolgálja.

III. A DIGITÁLIS HÁZIREND IDŐBELI ÉS TÉRBELI HATÁLYA

A házirend kötelező érvényű minden, az iskolával jogviszonyban álló tanulóra, pedagógusra a digitális munkarend idejére.

Előírásai értelemszerűen alkalmazandók a szülőkre (gondviselőkre), akik a tanulók törvényes képviselőiként gyakorolnak jogokat, illetve teljesítenek kötelezettségeket.

Előírásai azokra az iskolai, tanítási időben, illetve tanítási időn kívül történő online tevékenységekre, a digitális tanulási térre vonatkoznak.

IV. A TANULÓK JOGAI

Minden tanulónak joga van a digitális oktatáshoz, azon belül tudása legjavának bizonyításához.

Minden tanulónak joga van arra, hogy tanulmányaihoz, a tanév sikeres teljesítéséhez a digitális oktatás formájában is – az iskolától elvárható kereteken belül – minden segítséget megkapjon.

Minden tanulónak joga van a digitális munkarenddel kapcsolatos nehézségei jelzésére.

Minden tanulónak joga van kérdésfeltevéshez, javaslattételhez, de csak szervezett keretek között, ill. oly módon, hogy mások tanuláshoz, ill. munkához való jogát, emberi méltóságát ne sértse.

A digitális munkarend nem tér el a tanév rendjétől, azaz a diáknak joga van a - napi szorgalmi idő utáni, a hétfégi és ünnepnap, valamint a tanítási szünetek idejére szóló - pihenéshez.



KIVÁLÓRA MINOSÍTETT MŰVESZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY
AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT, BONIS BONA DÍJAS SZERVEZET
MINOSÍTETT REFERENCIA INTÉZMÉNY
AZ OKTATÁSI HIVATAL BAZISINTÉZMÉNYE

8258. Badacsonytomaj, Kert u. 8. Telefon: 30/9397462 - Fax: 87/431-050
vpnbt@t-email.hu, szin-vonal@igym.hu - <http://szin-vonal.hu> - <http://www.facebook.com/SZINVONALAM>

V. A TANULÓK KÖTELESSÉGEI

Az iskola digitális oktatáshoz felépített rendszerét csak és kizárólag tanulási célra használja.

Önállóan, engedély nélkül nem hoz létre csoportokat.

A digitális felületet nem használja magánjellegű célra, levelezésre, még akkor sem, ha ez tanulócsoporton belül történne. Erre a célra a továbbiakban is kizárólag iskolán kívüli közösségi felületeket használ: Facebook, Instagram, Messenger, stb.

Tiszteletben kell tartania tanuló társainak, tanárainak és az iskola többi dolgozójának emberi méltóságát, személyiségi jogait, családi és magánélethez való jogát.

Digitális, online magatartása, beszéde, megnyilvánulása legyen méltó az iskolához.

Tartsa tiszteletben tanárait, diáktársait.

A digitális oktatás folyamán fellépő nehézségeit időben jeleznie kell.

A személyiségi jogok, ill. a személyes adatokkal való önrendelkezési jog alapján az érintett engedélye, és a pedagógus hozzájárulása nélkül nem készíthet, továbbíthat, ill. hozhat nyilvánosságra hang- és képfelvételeket, ezeket az iskolai digitális felületre sem töltheti fel.

A feltöltött tartalmak, illetve az oktatás keretein belül elhangzottak, az iskola szellemi termékét képezik. Ezek megosztása más digitális (pl. Youtube, TikTok, Facebook, Twitter, Instagram stb.) és nem digitális felületeken kizárólag az igazgató írásos engedélyével történhet!

A videóhívások hang- és képanyagának rögzítése a diákok számára szigorúan tilos, beleértve a képernyőképek készítését, telefonnal történő rögzítését vagy bármilyen már formában való elmentését.

Ennek megszegése minden esetben igazgatói szintű fegyelmi fokozattal jár, függetlenül a rögzített tartalomtól.

Viselkedésével nem zavarhatja környezetét, nem sérthet másokat!

Meghallgatja mások véleményét, a sajátját pedig a társa személyének tiszteletben tartásával mondja el. Tudomásul veszi, hogy az iskolai munka emberi kapcsolatokra épül, ezért kerüli a kirívó, szélsőséges megnyilvánulásokat.

Tudomásul veszi, hogy az iskola közösségéhez tartozik, iskolán kívüli magatartásával, a digitális oktatásban való részvételével is az iskola hírnevéhez méltóan viselkedik.

VI. A DIGITÁLIS OKTATÁS MÓDJA

A digitális munkarend keretében a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása, a kommunikáció, a telephelyenként előre egyeztetett, felállított, és erre a célra létrehozott különféle online rendszereken keresztül történik.

Az iskola vezetősége fenntartja a jogot, hogy folyamatosan ellenőrzése alatt tarthassa a rendszerben működő csoportokat, azokra rálátása legyen. Csoportot csak a vezetőség engedélyével lehet létrehozni. Erre engedélyt kizárólag az intézményvezető által megbízott pedagógus kaphat.

A digitális tanulási idő az iskolai csoportok órarendjeivel megegyező napokon, és időben tart.

A pedagógusok és a diákok ebben az időszakban kölcsönösen elérhetők egymás számára az órarendi beosztásnak megfelelően.

VII. A DIGITÁLIS OKTATÁS MŰKÖDÉSI RENDJE

a) Általános elvek:



KIVALÓRA MINOSÍTETT MŰVESZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY
AKKREDITÁLT KIVALÓ TEHETSÉGPONT, BONIS BONA DIJAS SZERVEZET
MINOSÍTETT REFERENCIA INTÉZMÉNY
AZ OKTATÁSI HIVATAL BAZISINTÉZMÉNYE

8258. Badacsonytomaj, Kert u. 8. Telefon: 30/9397462 - Fax: 87/431-830
vpntr@t-email.hu, szin-vonal@ygm.hu - http://szin-vonal.treweb.hu/ - https://www.facebook.com/SZINYVONALAMI

A digitális oktatás idejére is szükséges napirendet kialakítani, mely lehetővé teszi a pedagógusok, a tanulók, szülők együttműködését, biztosítja a tanulási folyamat hatékonyságát.

A digitális felületek megismerése pedagógus, diák, szülő számára is fontos és időigényes feladat. Ha technikai segítségre van szükség, mindenképp jelezze a tanuló, a szülő a tanárjának!

A pedagógusok a feladatok elvégzésére, a beadandók megoldására elegendő időt adnak.

A pedagógusok törekednek arra, hogy megfelelő legyen a feladatterhelés.

b) Digitális feladatok:

A pedagógus az órarendnek megfelelő időpontban feladatot tesz ki a megfelelő online felületre, melyeket a diák határidőre elkészít. A beadott feladatok visszaküldése is az előre telephelyenként egyeztetett online rendszerekben történik, ettől eltérni csak a szaktanár engedélyével lehet. A pedagógusok a megadott határidőt követően visszajeleznek a beadott munkákról. A visszajelzésnek hét tanítási napon belül meg kell történnie. A tanulók munkáját szövegesen, pontokkal és/vagy osztályzattal értékelik a pedagógusok. A feladatokban elküldött képeket, videókat, megoldásokat a pedagógusok bizalmasan kezelik, azokat harmadik fél számára nem teszik hozzáférhetővé.

Badacsonytomaj, 2020.08.31.



Josz Csilla

igazgató